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Ata das 2.682 (Segunda Milésima, Sexcentésima Octogésima Segunda) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 16ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

Três dias do mês de dezembro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Francisco Dias de Araújo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington de Araújo Junior, Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho e José Rivaldo Lima. Ausente o Vereador Zuil Ribeiro da 

Silva com justificativa. Havendo número legal, e quórum para deliberação, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, determinou a leitura da 

Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão e consequentemente 

em votação, sendo a mesma aprovada por todos sem nenhuma emenda. Não havendo 

matéria para o expediente, o senhor fez seus cumprimentos ao público aqui presente 

que veio prestigiar o Trabalho da nossa Casa, e como não havia nenhum Vereador 

inscrito para fazer uso da palavra, passamos para a ordem do dia, onde foi colocado em 

pauta o Projeto de Lei n° 010/2013 – de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual 

Dispõe sobre a proposta Orçamentária – Estima e Fixa Despesas para o Exercício de 

2014. – O Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho – Relator da Comissão fez 

leitura do se parecer e teceu comentários a respeito do mesmo, depois de feito leitura 

do parecer da Comissão pelo Presidente da Mesa, O Senhor Leonardo Ferreira de 

Azevedo; e em discussão a Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros manifestou 

seu voto favorável, tendo em vista que o Projeto encontra-se dentro de sua legalidade 

constitucional; O Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho apenas fez seu 

pequeno comentário, mostrando aos demais colegas que a matéria tem seu amparo 

legal e Constitucional, acreditando que seus valores serão suficientes para o Trabalho 

administrativo do Município. Albervânia Medeiros também teceu comentários, citando a 

legalidade do Projeto, e dos valores políticos, administrativos e econômicos; Nenilvan 

Rodrigues Bezerra também manifestou seu apoio favorável; e o Vereador Presidente 
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Leonardo Ferreira de Azevedo fez seus comentários, e mostrou que apenas existe uma 

diferença no tocante a criação da Secretária de Controle, ou seja, havendo um 

desmembramento da Secretaria de Planejamento; e também comentou a respeito da 

redução que houve na proposta do Poder Legislativo quanto elaboramos foi 

acrescentado um percentual de 5% (cinco por cento) inclusive autorizado pela 

contadora do Município, após levantamento de dados, mas quando elaborado o 

Orçamento Geral do Município, a nossa proposta só teve um acréscimo de dois vírgula 

alguma coisa por cento. Depois das discussões o Projeto foi colocado em votação sendo 

o mesmo aprovado por Oito (08) votos favoráveis em primeira discussão. Nas 

explicações pessoais usou da palavra o Vereador José Rivaldo Lima, registrou e 

parabenizou o Blogueiro Chagas Silva que estava aniversariando amanhã (quarta-feira), 

depois anunciou a chegada dos novos carros que fazem parte da frota de veículos da 

Prefeitura. Albervânia Medeiros informou sua participação na audiência pública 

realizada na cidade de Parelhas, a qual tratava de Projeto que diz respeito a possível 

federalização da RN -086, registrou seu pedido ao Poder Executivo para a construção 

de quebra-molas na Rua Manoel Norte, e por último parabenizou o Blogueiro Chagas 

Santos pelo aniversário que estaria fazendo amanhã (quarta-feira) Nas considerações 

da Presidência foi apresentado convites recebidos na Casa, ambos extensivos a todos 

os Vereadores, entre eles – Semana do Bebê, encerramentos das Escolas Municipais 

Porfiria Pires e Cantidia Auda Pires, Formatura do Projeto Polícia Mirim. Depois 

comunicou que a Empresa Vencedora na licitação para os serviços de reforma em nosso 

Plenário foi a E.L. de França, que tem como proprietário Evandro de Seu Adalto 

Informou sua participação na audiência pública em Parelhas, a qual teve como 

finalidade discutir e apresentar o Projeto para Federalização da RN, 086, entre elas o 

Deputado João Maia e alguns Prefeitos da Região; em fim resta agora aguardar os 

finalmente; e por último lembrou aos colegas Vereadores para os mesmos irem até o 

Studio de Dedé fotos para tirar suas fotos para o quadro que pretendemos 

confeccionar. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para o 

próximo dia 10 (dez) de dezembro de 2013, e mandou lavrar a presente ata para 
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constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 03 de dezembro de 2013. 

Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª 

Secretária.  


